

Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének

2019. szeptember 20-ai
rendkívüli nyilvános üléséről
jegyzőkönyv

Önkormányzati rendeletek: -

Képviselő-testületi határozatok:
201/2019. (IX. 20.)

Hévíz Város Önkormányzat
Szám: HIV/680-20/2019.



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. szeptember 20-án 8:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., Polgármesteri Hivatal első emeleti tárgyalója, a szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

A képviselő-testület jelen lévő tagjai: Papp Gábor polgármester
Kepli József János alpolgármester
dr. Gelencsér Anita képviselő
Gelencsér János képviselő
Lázár László képviselő

Távolmaradását bejelentette: Dr. Lukács Ferenc nem képviselő-testületi tag
alpolgármester
Fisli István képviselő
Naszáros Antal képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Tüske Róbert jegyző
Fábiánné Hoffman Márta osztályvezető

Tanácskozási joggal meghívottak napirendhez: -

Jegyzőkönyvvezető: Lajkó Erzsébet jegyzői ügyintéző

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 5 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Bejelentette, Dr. Lukács Ferenc nem képviselő-testületi tag alpolgármester, Fisli István és Naszáros Antal képviselők jelezték, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén nem tudnak részt venni.

Kezdeményezte a Meghívóban szereplő „TOP-3.1.1-15-ZA1-2016-00007 azonosítójú „Hévíz Városának fenntartható közlekedésfejlesztése” című projekt keretében „Autóbusz-pályaudvar és Vörösmarty utca kerékpárút építési munkái” feltételes közbeszerzési eljárás közbenső döntés meghozatala” c. napirend zárt ülésen történő tárgyalását.

Jelezte, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. §-ának ((2) bekezdés c) pontja szerint a képviselő-testület zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

Ezt követően ismertette az elhangzott módosítással a napirendet, majd szavazásra bocsátotta azt, valamint a zárt ülés megtartását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint állapította meg:

Napirend:

1. Dr. Hubayné Dr. Hubay Ildikó fogorvosi szolgáltató (vállalkozó) tartós helyettesítése

Előadó: Papp Gábor polgármester

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. **Dr. Hubayné Dr. Hubay Ildikó fogorvosi szolgáltató (vállalkozó) tartós helyettesítése (HIV/4392-61/2019.)**

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Röviden ismertette az előzményeket, majd elmondta, a probléma megoldása érdekében az előterjesztés két alternatívát tartalmaz. Megjegyezte, a maga részéről a „B” alternatívát fogadná el.

dr. Tüske Róbert jegyző: A napirenddel kapcsolatosan arról tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a személyes egyeztetésen továbbra is a 15 órás időtartamban történő fogászati ellátás mellett érveltek, mivel azt helyettesítő orvossal látnák el, aki a gyermekei miatt ebben az időtartamban tudja vállalni a helyettesítést. Az időközben jelentkező problémák miatt került megfogalmazásra a határozati javaslatba az, hogy a fogászati ellátás rendelését a hévízi rendelőben kell biztosítani. Ez egy fontos feltétel, melyet a fogászati szolgáltatóval megkötött alapszerződés is előír.

Gelencsér János képviselő: Véleménye szerint ezt a feladatot 30 órában lehet normálisan ellátni, ennyi időre minimálisan szükség van. Hozzátette azt is, hogy a beruházást az Önkormányzat végezte, a rendelőt is az Önkormányzat biztosítja és mégis csak furcsa lenne, ha ennek ellenére a betegnek vidékre kell elmennie az orvos után.

Papp Gábor polgármester: Egyetértett azzal, hogy engedményeket tesz az Önkormányzat, de a határokat meg kell szabni. Az Önkormányzat feladata, hogy megfelelő óraszámokban biztosítsa az ellátást, amiért a fogorvos megkapja a pénzét.

Fábiánné Hoffman Márta osztályvezető: Teljes mértékben igazgat adott Gelencsér János képviselő által elmondottaknak, de jelezte, hogy a helyettesítést ellátó doktornőnek négy gyermeke van, aki nem fogja tudni elvállalni a 30 órás ügyeletet. Véleménye szerint – mivel 100 %-os finanszírozásuk lehet 1 évig – annak érdekében, hogy a körzet ellátásra kerüljön, ezért emberi részről javasolná még erre az 1 évre meghosszabbítani a szerződést.

dr. Gelencsér Anita képviselő: Jelezte, ő is megérti a probléma emberi oldalát is, de nem mindegy, mi van az alapszerződésbe foglalva. Mert, ha az Önkormányzatot vizsgálják, akkor számon kérhetik azt, hogy nem biztosította ebben az időtartamban az ellátást.

Papp Gábor polgármester: Megjegyezte, az emberi oldal másik emberi oldala, hogy ott a kezelést igénybevevők vannak.

dr Tüske Róbert jegyző: Hangsúlyozta, a másik oldal a betegek érdeke, ami a teljes rendelési idő, a fogászati szolgáltató elérhetősége. Ez egy fontos érdek, amihez az Önkormányzat ragaszkodik. Ezért javaslatként fogalmazta meg, hogy egy átmeneti időt lehet még adni a felkészülésre – amíg mehet 15 órában a rendelés –, de december 1-től vagy január 1-től álljon vissza a rendelés 30 órában, a szerződést pedig felül kell vizsgálni.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatának „A” alternatíváját azzal a módosítással és kiegészítéssel, hogy: a Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Hévíz 1. számú vegyes fogorvosi körzetben a fogászati ellátás tartós helyettesítéssel 2019. november 30. napjáig heti 15 órára csökkenjen, az eredetileg elfogadott rendelési idővel kerüljön megtartásra. A Képviselő-testület felhívja a fogászati szolgáltató figyelmét arra, hogy 2019. december 1-től nem járul hozzá a fogászati ellátás heti 15 órában történő ellátásához, a rendelést az előírt heti 30 óra időtartamban szükséges ellátni. Ezért felhívja a fogászati szolgáltató figyelmét, hogy ennek biztosítására készüljön fel.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete
201/2019. (IX. 20.) határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Hubayné Dr. Hubay Ildikó fogászati szolgáltató képviselőjében eljáró Dr. Hubay Sándor eseti gondnok kérelmére hozzájárul, hogy a Hévíz 1. számú vegyes fogorvosi körzetben a fogászati ellátás tartós helyettesítéssel a 2. pont szerinti rendben kerüljön megtartásra 2019. november 30-ig. A helyettesítő fogorvos Dr. Hetényi Marinetta Orsolya.
2. A Képviselő-testület a megbízási szerződés módosítása nélkül hozzájárul, hogy a tartós helyettesítése való tekintettel a 1. számú vegyes fogorvosi körzet rendelési ideje 2019. november 30. napjáig heti 15 órára csökkenjen, az eredetileg elfogadott rendelési idővel: Hétfő: 9.00-13.00, Szerda: 8.00-12.00, Csütörtök: 9.00-16.00 óra (Kedd és Péntek nincs rendelés).
3. A 2. pont szerinti módosítás a feladat-ellátásban érintett többi önkormányzat egyetértése esetén hatályos.
4. A Képviselő-testület támogatja és kezdeményezi, hogy tartós helyettesítés e határozat szerinti ellátása miatt a körzet Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő általi finanszírozása ne csökkenjen.

5. Tartós helyettesítés során a fogászati rendelést a Hévíz József Attila utca 2. 1. emeleti rendelőben kell biztosítani. Indokolt esetben az ettől történő eltéréshez a fenntartó hozzájárulása szükséges.
6. A Képviselő-testület az 5. pont szerinti nyilatkozat megtételére felhatalmazza Hévíz Város Önkormányzat Polgármesterét.

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2019. szeptember 30.

7. A Képviselő-testület felhívja a fogászati szolgáltató figyelmét arra, hogy 2019. december 1-től nem járul hozzá a fogászati ellátás heti 15 órában történő ellátásához, a rendelést az előírt heti 30 óra időtartamban szükséges ellátni. Ezért felhívja a fogászati szolgáltató figyelmét, hogy ennek biztosítására készüljön fel.


Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2019. november 30.

Ezt követően Papp Gábor polgármester a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 8:15 órakor bezárta és folytatólagos időponttal zárt ülést rendelt el.


dr. Tüske Róbert
jegyző




Papp Gábor
polgármester